

Утверждено обвинительное заключение в отношении двух лиц, совершивших грабеж в селе Дарна

Истринской городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении 28-летнего жителя Ленинградской области, временно проживающего в г. Одинцово, и 23-летнего жителя г. Одинцово, ранее отбывавшего наказание в местах лишения свободы за совершение серии краж, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

Указанное преступление совершено в конце января 2020 года. В ходе следствия установлено, что объект совершения преступления молодые люди выбрали заранее.

За несколько дней до совершения преступления они осмотрели участок, проверяя установлено ли видеонаблюдение, решетки на окнах, охраняется ли дом собакой.

Спустя два дня мужчины прибыли в с. Дарна на такси. Дождавшись, когда из ворот присмотренного ими дома выедет автомобиль, решив, что в доме никого не осталось, они, отогнув гвоздодёром окно, проникли в дом.

Хозяин дома, находившийся на втором этаже, услышав шум, незамедлительно позвонил в полицию, сообщив, что в его доме находятся посторонние.

Спустившись на первый этаж, мужчина увидел двоих злоумышленников, у который в руках находились принадлежащие ему мобильные телефоны, наручные часы, телевизионная приставка.

Будучи обнаруженными преступники, испугавшись, покинули дом через сломанное окно и направились в п. Агрогородок, где и были задержаны сотрудниками полиции.

Мужчины свою вину в совершении преступления признали.

Уголовное дело направлено в Истринский городской суд для рассмотрения по существу.